

Komentár evanjelia na stredu 14. týždňa v Cezročnom období: priblížilo sa nebeské kráľovstvo

Komentár na stredu 14. týždňa v Cezročnom období. „Chodte a hlásajte: Priblížilo sa nebeské kráľovstvo“. Ježiš chce vždy počítať so slobodnou ľudskou spoluprácou pri uskutočňovaní svojich láskyplných plánov pre ľudstvo. Povedzme áno, keď ide okolo a žiada nás o to, bez toho, aby sme čakali na vhodnejšiu chvíľu.

Evanjelium (Mt 10, 1-7)

Ježiš zvolal svojich dvanástich učeníkov a dal im moc nad nečistými duchmi, aby ich vyhánali a uzdravovali každý neduh a každú chorobu. A toto sú mená dvanástich apoštolov: prvý Šimon, zvaný Peter, a jeho brat Ondrej, Jakub Zebedejov a jeho brat Ján, Filip a Bartolomej, Tomáš a mýtnik Matúš, Jakub Alfejov a Tadeáš, Šimon Kananejský a Judáš Iškariotský, ktorý ho potom zradil.

Týchto dvanástich Ježiš vyslal a prikázal im:

„K pohanom nezabočujte a do samarijských miest nevchádzajte. Chodte radšej k ovciam strateným z domu Izraela! Chodte a hlásajte: ‚Priblížilo sa nebeské kráľovstvo.‘“

Komentár

Dnes vidíme, že Ježiš si vybral niekoľkých svojich učeníkov, dal im moc a dal im presné pokyny, aby ohlasovali príchod nebeského kráľovstva.

Ježiš nečaká na hodinu vzkriesenia a zoslania Ducha Svätého, aby sa už teraz spoliehal na aktívnu spoluprácu svojich učeníkov. Takí, akí sú, dostávajú všetky druhy nebeských darov, ktoré ich robia podobnými Majstrovi, aby mohli plniť poslanie rozširovania Kráľovstva.

Ak sa pozrieme na dejiny, Pán chcel vo svojich plánoch spásy vždy počítať s ľuďmi. On nie je premožiteľným a ohromujúcim Bohom, ktorého účinné pôsobenie každého okamžite premení.

Naopak, Boh tak veľmi verí v nastolenie nebeského kráľovstva a vo vykúpenie ľudských srdc, že sa takpovediac „odvažuje“ počítať s

nimi pri jeho uskutočňovaní.
Očakáva našu slobodnú odpoveď a
spoluprácu, aby sa toto kráľovstvo
stalo skutočnosťou.

Ježiš počíta aj s nami, dnes, teraz, bez
toho, aby čakal na priaznivejšiu
chvíľu, keď sa budeme cítiť
pripravenejší a lepšie disponovaní,
čo sa nikdy nestane, pretože nikdy
nebudeme dôstojnými vyslancami
jeho posolstva spásy. Musíme
povedať áno, teraz, keď ide okolo a
žiada nás o to: a na našej štedrosti už
Boh vie, ako sformovať účinného a
verného apoštola.

Pablo M. Edo // Steven Lelham
Unsplash